



Проект „Съвместни услуги и инициативи за устойчива заетост и трудова мобилност в трансграничния регион на област Добрич и окръг Констанца“ е съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на програмата Interreg V-A Румъния-България.

Бюджет на проекта: 711 301,33 евро
Принос на ЕС: 604 606,13 евро от ЕФРР

БЮЛЕТИН 4

През юли 2018 г. в област Добрич са постъпили 465 безработни лица. Значителен е делът на реализираните на първичния трудов пазар - над 87% от започналите работа. През месец юли 2018г. са устроени 159 лица на възраст над 50 години, както и 59-ма продължително безработни лица. Всеки пети започнал работа през месеца е младеж на възраст до 29 години. В бюрата на труда от областта са заявени 480 работни места. На първичния пазар на труда са обявени 463 работни места. Най-много от заявените през месеца свободни работни места са в сферата на хотелиерство и ресторантьорство - 132; следват преработваща промишленост - 120; търговия - 68; образование - 33; селско стопанство - 31. По програми и мерки за заетост и схеми на Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ са заявени 17 работни места. Броят на регистрираните безработни в област Добрич през месец юли е 3217 лица. Равнището на безработицата в Добричка област през юли 2018 год. е 4.0%, с 1.1 процентни пункта по - ниска в сравнение с юли 2017год. и с 0.1 процентни пункта спрямо месец юни 2018г.

Към 30 август 2018г. в ДТБ Добрич са актуални 256 работни места, както следва:

За гр. Добрич - 252 позиции : за лица с висше образование 55 работни места; за лица със средно образование 113; за лица с основно образование - 71; за лица с начално или без образование -13 работни места.

За гр. Балчик - 4 позиции за лица със средно образование.

Агенцията по заетостта на основание чл.10, ал.2 от Закона за насърчаване на заетостта съвместно с Комисиите по заетостта към Областния съвет за развитие в 28-те области в страната провежда второ проучване за потребностите на бизнеса от кадри. Представителите на бизнеса в срок до 17 септември т.г. могат да посочват директно в on-line анкетен формуляр обхвата, професиите, компетенциите, знанията и уменията на търсените от тях работници и специалисти през линк :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevbw8LEI_gW_VBcJILMSqNlvjqOXVg1-zpJkP0rQx8FzIZOg/viewform

Информацията от анкетите ще се обобщава на областно ниво от експертен екип с представители на държавната и местната власт, национално представените организации на работодателите и синдикатите, браншови и др. организации. Въз основа на същата ще се извършва регулярен анализ на потребностите на бизнеса от работна сила с определени знания, умения и компетентност.

От 15 август 2018 г. Агенцията по заетостта стартира набирането на заявки за обучение и заетост на безработни лица с трайни увреждания по новия компонент II на проектите „Обучения и заетост на младите хора“ - за безработни лица с трайни увреждания до 29 години и „Обучения и заетост“ за безработни лица с трайни увреждания на възраст над 29 години. Проектите се реализират с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд на ЕС по Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020. Подробна информация за двата проекта, условията за кандидастване и необходимите документи са публикувани на сайта на Агенция по заетостта в рубрика Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020:

- схема „Обучения и заетост за младите хора“:

<https://www.az.government.bg/pages/procedura-obucheniya-i-zaetost-za-mladite-hora/>

- схема „Обучения и заетост“:

<https://www.az.government.bg/pages/procedura-obucheniya-i-zaetost/>.

Изготвено по материали на ДРСЗ - Варна

LAB mobile

“Съвместни услуги и инициативи за устойчива заетост и трудова мобилност в трансграничния регион на област Добрич и окръг Констанца”

Акроним: “LAB mobile”

Проект: 16.4.2.026/2017 eMS код: ROBG - 158

Издател на материала: Търговско-промишлена палата Добрич

Дата на издаване на материала: 30.09.2018

Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския съюз.